

我们的救赎主

司布真

经文：「救赎你的。」(以赛亚书五十四：5)

耶稣是我们永远的救赎主。祂也是我们的王，我们的先知与祭司，让我们常常宣告祂是属我们的这事实。祂也是我们的牧者、元帅与良

人，祂无时无刻不以我们的完全与需要为念。祂无所不用其极地为要成全、荣耀我们，祂全备的丰盛，是我们永不枯竭的宝藏与靠山。

祂一生的事蹟是我们的典范与榜样，祂无瑕的性情向我们彰显

了上帝的荣美；借著对上帝的顺服与世人的劬劳，祂赐给我们无限的恩典；祂的谦卑降世马槽，让我们知道上帝是如何来到人间；祂的十字架，也为人类开了一条通往上帝的又新又活的道路。

祂一切的思想、感情、行动、讲论、奇蹟、祈祷、都是为了我们，祂代替我们受苦受难，走在荆棘路上，流血舍命，却把换来的天国福份赏赐给我们。喔，我的灵哪！借著圣灵，称呼耶稣为我们的救赎主吧！

为时未晚

黄植甫

我自小就信佛教，烧香，点烛，拜佛，吃花素。到五十二岁，入佛教居士林(从事宗教活动的团体)，吃花素的日子也加多了，五十八岁时，完全吃了长素。六十二岁受五戒，烧了三个香洞，法名圣援，还离开家到各乡各镇、四处八方讲经，劝道人拜佛吃素。

一九三六、三七年(民国廿五、六年)，我回家两次，那时女儿仲芳已信基督，她向我传福音作见证，劝我信耶稣，我不接受，还对她说：「我已信了菩萨，我不接受，还对她说：「我已信了菩萨面前赌过咒，所以请妳不要劝我。」

女儿说：「菩萨本来是人，人封他为菩萨，其实是被造物，不是造物之主，不是真神。您赌的咒毫无关系。」那时我仍坚决不信，因为不明白永生真道，并一心妄想要去西方乐土。哪里想到不信耶稣、不接受救主为我舍身流血还我罪债，是得不到拯救的。

罪孽未赦

六十五岁那年，我在家乡拜佛，不料身体忽发寒热，人事不知。弟弟发了第一封信到我上海家中，因小儿子竹铭是学校老师，告假不易，接到第二封快信，知道我病情加剧，急往南浔探望我。他到了两天后，见我病愈，第三天伴我动身回上海。在路上竹铭与我讲起仲芳为我的病著急。我对他说：「这次到上海，若仲芳劝我信耶稣，就是跪在我面前向我哭求，我也不会答允她，因我年纪老了，已受了五戒。」

抵达上海后，才知道仲芳在得悉第一封信说我患病时，当即请主里的几位姊妹恳切为我祷告，求耶稣赦免我的罪孽，医治我的疾病，且救我的灵魂，祝福我与他哥哥一路平安回沪。我在乡间发第三个寒热时，忽然感觉宽松了，后来热就退

了，身体一天一天好起来。因此我知道，耶稣已经听了她们的祷告，赐下恩典给我，我们一路平安抵沪。这全仗上帝的大能帮助。

我终于明白基督教教义

到家后当日下午，仲芳即来看我。她说要接我到她家去调养，打针、吃药。数日后，她来接我，当时我虽答应了她，不过是很勉强的。岂知她竟看出我的意思，她对我说：「爸爸，信耶稣是个人的自由，做父母的对儿女不能干涉，何况我做女儿的，怎能强迫您呢？主耶稣自己也不强逼人信祂。祂若要强逼所有的人都信祂是很容易的，因祂是全能的真神；不过，祂的旨意不是这样，祂要人诚心愿意的信赖祂。耶稣是要我们全心归向祂，不是要我们形式化的信祂。比如您口头说愿意信耶稣，并接受洗进教；倘若您的心不归向祂，也是徒然的。」

所以请您不要有成见。」那时我对女儿说：「我就是为了这个缘故，因为我修道这样长久，好像造一座十二层的宝塔，已经造到第十层，还有两层，能否完工也未可知。因我年纪已老，如果给我造成了，这是顶好。讲到妳，我也知道妳信耶稣的程度，十分已有八分成功了，不如妳管妳信的，我管我信的吧！但有一件事要与妳说妥，要我到妳家去，我的佛经要带去，每天念经打坐可以吗？」女儿说：「可以，可以，您带去就是了。」

到她家几天后，有一位曾替我祷告的顾先生来看我，谈话间，讲起福音及见证。当时我勉强敷衍他，说：「等我身体复原后，要研究研究。」然而心底毫无接受之意。

此后，我闷闷不乐，对女儿也是很不耐烦。后来又有一位杨师母来看我，向我讲她的见证，劝我信耶

稣。当时我非但不接受，反而向她讲了几句讽刺的话。我总是硬著心不肯相信耶稣。不久旧病忽然复发，第一个寒热还轻，第二个寒热很重，发冷的时候，棉被盖了四层还觉不够。当时女儿立即请张医生替我抽血检验，结果找不著病菌，热却不退，汗也不止。脸上出的汗湿了枕头，手巾擦湿了三条，呢喃自语，神智不清。这次寒热发了十八个小时。我问女儿说：「妳替我祷告了吗？」她说已为我祷告过了。稍后她又差人去请牧师来为我祷告。女儿殷勤伺候，始终不渝，这夜为我祷告六次之多。后蒙上帝帮助，起死回生，病完全好了。

可是，我仍打坐念经，做早课。不过常常对女儿说起：「妳为何不早点在我未受五戒之先向我传福音；那麽，我也可以信耶稣了。现在我已受了五戒，若再改信耶稣，恐怕罪上加罪。现在是来不及了！」女儿说：「来得及，您现在立刻就信靠耶稣，归向真神，这是应当的。真神上帝不定您的罪，谁还能定您的罪呢？」

一天，我去找一位从前的同事，女儿正好同路。我上五楼，她上七楼。后来，女儿下来，说：「竺牧师听说您在这里，要与您会面。」见面后，竺牧师和我谈道，讲了许多道理。印象最深刻的是，他说：「基督教的来源与其他宗教不同，其他宗教是出于人意的，基督教是出于真神上帝的……。世上有许多宗教，总括起来只有三种：一种是无神教，甚麽都不信，以为世界是天演进化，人是动物变成的，没有神道，没有灵魂，没有魔鬼。第二种是多神教，相信万物都有神，日头有太阳神，月亮有太阴神，火有火神，水有水神，风有风神，雨有雨神，雷有雷神，土有土神。第三种是一神教；只信一位创

造天地万物，又造我们人类，独一无二的真神上帝……。万事万物都有真有假，如人心有真假，珍珠有真假，钻石有真假，钞票有真假。这样，宗教当然也有真假，我们要信真的宗教，不要信假的宗教。甚麽是真？甚麽是假的呢？出于真神上帝的是真；出于人造的是假……。」云云。

我信靠耶稣

他这番话叫我明白基督教教义的真实与伟大，最扼要的是：上帝为造物之主，其余无论谁何，皆为被造物。就在当日晚饭后，我阅读了一本小册子，名《从佛教的僧侣变成基督教的传教士》，使我大受感动。我想一个佛教的住持，他对于佛教的经验是何等的深！尚且也觉悟过来，信靠耶稣；何况我不过受了五戒，我与他相比，更算不得甚麽，所以，赶紧回头还来得及。

想到我年已老迈，灵魂的问题尚未解决，若再蹉跎，还等几时呢？后来感觉到我的罪孽甚多，就到教堂祷告，认罪，悔改从前所犯一切的罪孽。当牧师为我祈祷，我把心中一切重担、一切惧怕完全交托主耶稣替我担当了，内心觉得轻松愉快；从此决定志向，一心信靠耶稣。后在教堂领受洗礼，归入了耶稣基督的名下。

后记/黄竹铭

先父自幼受家庭传统影响，信奉佛教。五十岁后更弃家出游，遍访名山古刹，力求深造，受五戒，吃长素，四处讲经，劝人信佛；但精神日见消沉，身体亦趋孱弱。一九三七年，抗战刚开始，父亲回乡避难，不料忽染重病，濒临危殆。幸经姊妹仲芳邀请多名基督徒朋友代为祈祷，方脱离险境，逐渐恢复健康。然而，父亲仍迷于念经打坐，不肯毅然

福音园地

4-077

(第316期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期4/1/22刊出

放弃。后经竺现身牧师等恳切启发指引，始恍然大悟，从此信靠耶稣，归向真神。

先父信耶稣后，宿疾俱疗，身心舒泰，面色亦复丰润，健康不减壮年。除经常到各教会参加聚会外；并按月举行家庭礼拜，宣扬福音，十数年如一日。同时又不辞劳瘁，热心教会工作，诸如协助建立布道所，探访教友，为病者代祷，接送慕道友参加聚会等，莫不乐于事奉。亲友邻居因而信主得救者不乏其人。

一九五二年夏天，家人团聚一起庆祝我五十五岁生日，父亲欣然参加。翌日，他如常的清早起床守晨更，与上帝交通，赞美、读圣经及祷告，照常进早餐，并外出购物。这时正是盛夏，他回家后，脱去外衣，卧下休息，家人初不以为意，不料在床上突然脑充血，顿失知觉，平安含笑归天，安息主怀，享年七十六。(http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd20100102)

「《中信》月刊第573期」

大华府地区华人基督教会

Table with columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间、所用语言, 牧师/联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes sub-sections for 马里兰州教会 and 北维州地区教会.